



Styrelsemöte 5 - 2021

När: torsdagen den 20 maj, 2021

Plats: Via Teams

Närvarande:

Ordinarie:

Lars Erik Olofsson (LEO)

Katarina Vallström (KV)

Olof Lewin (OL)

Gabriel Jungstrand (GJ)

Carola Bruhn (CB)

Kenneth Åhman (KÅ), Kungälvbostäder

Suppleanter:

Mirela Ahmemulic (MAH)

Mattias Anderström (MA)

Övriga:

Björn Askenbäck (BA)

Frånvarande:

Johan Ygdenheim (JY) Kungälvbostäder

Lars Malmgren (LM)

Goran Somodji (GS)

Dagordning:

§1: Mötets öppnande: Ordförande hälsar alla välkomna.

§2: Val av justerare: Mattias Anderström

§3: Föregående protokoll: Inga kommentarer.

§4: Rapporter/skrivelser:

Det är inte möjligt att grena ut eken vid södra området.

§5: Ekonomi/budget/årsbokslut:

Genomgång av årsredovisning. Godkänd av revisor.

§6: Styrelsens arbetsuppgifter

- **Grönområden** – Klippning en gång per vecka från och med nu.
- **Planteringar** – Dialog med BG för detta. Planeringar klara senast 4 juni.
- **Lekplatser** – Lekplatser ses över och delar byts ut. Nät skall upp på fotbollsplanen.
- **Parkerings och gångytor** –
- **Allmän ordning** –

§7: Pågående arbeten/utförda arbeten

Servisen bytt.

Beslut fattas kring att bygga om underlag vid lekplatsen, norra området.

Beslut fattas gällande att bygga trappa ner från aktivitetsyta.

Ny bom vid gångväg "Taxi B".

§8: Övriga frågor

§9: Kommande möte:

Årsmöte genomförs 15 juni klockan 18:00, via Teams.

Kontaktmännen för varje länga utser två representanter från varje länga. Information kring detta kommer.

Nästa möte genomförs direkt efter kommande årsmöte, den 15 juni, via Teams.

§ 10: Avslutning.

Ordförande tackar alla för dagens möte.

Vid protokollet:

.....
Katarina Vallström, sekreterare

.....
Mattias Anderström, justerare

.....
Lars-Erik Olofsson, ordförande

